

Extra Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Újabb csecsemő életét mentette meg az inkubátorház



A hatvani Albert Schweitzer Kórház és Rendelőintézet inkubátorházának riasztója január 28-án hajnalban ismét megszólalt. Ő a hatodik újszülött, akit a babamentőbe tettek, Szombati Martinnak nevezték el.

Újszülött elhelyezését jelezte az Albert Schweitzer Kórház és Rendelőintézet babamentő inkubátora január 28-án 02:18-kor – tájékoztatott a közösségi oldalán az intézmény. A kisfiú 3900 grammos, hossza 52 cm. Az orvosi vizsgálatok alapján

egészséges, a kisgyermek melegen volt öltöztetve, vastag takaróba helyezve. Az egészségügyi dolgozók Szombati Martinnak nevezték el.

Az inkubátort 2013 októberében helyezték el az intézmény bejáratának közelében, olyan helyen, hogy

könnyen megközelíthető legyen, ugyanakkor biztosítsa az anonimitást is, és a névtelenség mellett intim is maradjon.

Martin a hatodik újszülött, akinek a hatvani kórház kihelyezett inkubátora új lehetőségét adott.

Rác-Szenási Réka



Rehabilitációs programra fordítják a felajánlást

Mint minden évben, most is jótékony célra ajánlotta fel az önkormányzat az újróléti hangversenyen összegyűlt összeget. Idén a Hatvan Város és Környéke Mozgáskorlátozottainak Egyesületét támogatják. Az adomány jó helyre kerül, hiszen rehabilitációs programot valósítanak meg az összegből.

Az Újróléti Hangversenyt január 7-én rendezték meg a sportcsarnokban, az önkormányzat pedig idén is jótékony célra ajánlotta fel a jegy árából összegyűlt összeget. Ebben az évben a Hatvan Város és Környéke Mozgáskorlátozottainak Egyesületét támogatták. – Minden évben szervezünk rehabilitációs programot a tagjainknak. Ezek az emberek

sokszor a négy fal közül sem tudnak kimozdulni egyedül. Hiába kapunk kedvezményeket, egyre drágábbak ezek az üdületek, ezzel az összeggel tudjuk támogatni a résztvevőket, hogy el tudjanak jönni – mondta Nagyné Siraky Szilvia, az egyesület titkára.

Horváth Richárd azt mondta: fontos szerepet tölt be a városvezetés életében a segítségnyújtás, éppen ezért

a hangverseny bevételét mindig helyi szervezeteknek, intézményeknek adományozzák. – Most 1.170.000

Ft-ot tudunk ajándékozni a mozgáskorlátozottak egyesületének. Azt látom, hogy az itt dolgozó vezetők szívü-

ket-lelküket beleteszik ebbe a munkába, és mindenkinek segítenek, aki hozzájuk fordul. Ez a pénz nagyon jó helyre

kerül, és remélem, hogy ezzel az összeggel komoly segítséget tudunk nyújtani – részletezte a városvezető. Varga Dorottya



Gördülékenyen működik a közétkeztetés



A város nyolc óvodáját, hat általános-, valamint két középiskoláját látja el tízóraival, ebéddel és uzsonnával a helyi közétkeztetési kft., de részt vesznek a munkahelyi étkeztetésekben, az idősek, valamint a fogyatékkal élők ellátásában is. Bár a cégnek is alkalmazkodnia kell a rezsiszálláshoz, ennek ellenére továbbra is ugyanolyan minőségben biztosítják az ellátást, mint eddig.

Korán reggel indul a munka a hatvani közétkeztetésnél, ugyanis percenként kell szállítani a reggelit, valamint az ebédet is a megrendelők számára. A Hatvani Közétkeztetési Kft. naponta 2500 adag ételt készít el, melyet két főzőkonyhán és 15 tálalkonyhán valósít meg, valamint szakorvosi vélemény alapján diétás étkezést is biztosít.



tesre továbbra is a piaci árak vonatkoznak – részletezte, Kodákné Nagy Ágnes, a Hatvani Közétkeztetési Kft. ügyvezetője.

A dolgozóknak szigorú szabályokat kell betartani, elsősorban a Magyar Élelmiszerkönyvben foglalt előírásoknak kell megfelelni. A gyermekek is megtalálhatják kedvenceiket, például a diákok körében közkedtek a különböző burgonyás és rántották ételek is. A hatvani közétkeztetés 38 főt foglalkoztat, szakácsok, konyhai segítők, gépkocsivezetők, valamint dietetikus és pénzügyi referens is segíti a vezető munkáját.

Rimán Alexandra

Idén is támogatja a város a civil szervezeteket

Ismét lehet pályázni a civil alapra. A hatvani önkormányzat ebben a félévben is meghirdette a civil szervezetek számára szóló pályázatot, melynek benyújtási határideje március 2.

A hatvani önkormányzat az idei év első félévében is meghirdette a Civil Alap pályázatot. A támogatási forma, már hagyomány a városban, tavaly több mint 100 szervezet munkáját segítette ezzel. Rudas Aranka a Kutyszív Állatmenő Közhatalm Alapítvány 2009-ben hozta létre, annak érdekében, hogy szervezett formában segítse a kóbor állatok mentését Hatvanban. Az alapítvány elnöke rendszeresen jelentkezik a Civil Alapra, melynek segítségével több felújítást is megvalósított már a menhelyen. – Mindig hasznos fejlesztések jöttek létre az elnyert összegekből. Tavaly új beültetéseket szereztünk be, valamint egy fűkaszát is



vásároltunk a telepre, mindezek mellett szépitettük a területet – emelte ki.

Szinyei András alpolgármester elmondta, a Civil Alap célja, hogy elősegítse a civil szervezetek és egyházak programjait, működését. – A városvezetés anyagi lehetőségeitől függően pénzügyileg is támogatja a Hatvanban működő civil szervezeteket és a

rendezvényeik megvalósítását. Az önkormányzat mindig azon dolgozik, hogy segítse a hatvaniakat és ösztönözze őket, most is ezt szeretnénk. A pályázathoz összeg legfeljebb 200 ezer forint – részletezte.

A Civil Alapra önszerveződő, öntevékeny közösségeket támogató, ifjúsági, sportfeladatokat, célokat támogató, egyházi, nemzeti, valamint

szociális és egészségügyi szervezetek is jelentkezhetnek. A részletes pályázati kiírások és adatlapok a www.hatvan.hu weboldalon érhetők el, vagy személyesen megtekinthetők, átvehetők a Hatvani Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztályán. Az űrlapokat március 2-ig nyújthatják be a hatvani civil szervezetek.

Rimán Alexandra

A képviselő-testület elfogadta Hatvan energia-, és klímaakciótervét



Az önkormányzat továbbra is támogatja a civil szervezeteket, valamint egy lakossági LED-csere programhoz is csatlakozott a város. Mindezek mellett elfogadták Hatvan klímaakciótervét is, mely hozzájárulhat az energiatárolás mérsékléséhez.

Elkészült Hatvan klímaakcióterve. Erről is szó volt a januári testületi ülésen, ugyanis az önkormányzat, a WWF szakértőivel közösen szeretné megoldani a város energiatakarékosságának kialakítását. Horváth Richárd elmondta, a stratégiai dokumentum összeállításában a lakosság segítségét is kérték, egy kérdőívvel mérték fel a település jelenlegi energetikai helyzetét. – A klímaakcióterv nagyon felgyorsult

és azok a szélsőséges időjárás anomáliák, melyek régebben ritkák voltak, most intenzívvé és sűrűvé váltak. Az új stratégiánk meghatározza azokat a pontokat, melyeken változtathatunk, annak érdekében, hogy normalizálni tudjuk a klímát – részletezte.

A testületi ülésen szó volt arról is, hogy a hatvani civil szervezeteket továbbra is támogatják, valamint döntöttek arról, hogy a kéklámpások idén is igénybe vehetik

a Markovits Kálmán Városi Uszodát rekreációs céljából. A képviselők megszavazták, hogy egy lakossági LED-csere programhoz is csatlakozzon a város, az együttműködésnek köszönhetően, a hatvaniak régi, elhasznált izzóikat ingyen válthatják be egy újra.

Az ülésen szó volt arról is, hogy már régóta gondot jelent a városban a bűz ügye. Most döntöttek arról, hogy az önkormányzat további lépéseket tesz a probléma megoldása érdekében. – Jelenleg az országban nincs olyan hatóság, amely meghatározta volna a Hatvan terhelő bűz forrását, ugyanakkor sokan a pernyehányó közelében működő

céghez kötik az ügyet. Ennek a kft.-nek a működését most a környezetvédelmi hatóság felülvizsgálta és több olyan döntést hozott, amelyek befolyásolják annak működését. Az ügy azonban folytatódik, mert ezeket a döntéseket a cég megtagadta, de most lehetővé nyílt az önkormányzatnak, hogy a pernyehányó érdekében a hatóság oldalán belépünk ebbe a folyamatba – részletezte a polgármester. Mindezek mellett döntöttek az Albert Schweitzer Kórház Alapítvány, valamint a Damjanich János Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium szalagavatójának támogatásáról is. Rimán Alexandra

Trafiboxot üzemeltek be a belvárosban

Átadták Heves vármegye első trafiboxát. A trükkös szerkezetbe a sebességmérő készüléket időszakosan helyezik majd el a hatóság munkatársai. A trafibox ugyanolyan elven működik, mint a VÉDA, vagyis a kamera felvételei rögtön a rendőrség központi rendszerébe kerülnek. Tehát, aki túllépi a megengedett 50 km/h-t, büntetésre számíthat.

Mostantól egy kis szerkezet is biztosítja Hatvanban azt, hogy a közlekedők biztosan betartsák a sebességkorlátozásokat. A doboz a Dózsa György tér és a Horváth Mihály út kereszteződése előtt üzemel, ez a vármegyében az első ilyen készülék. A trükkös eszköz azért kapta ezt az elnevezést, mert az autók nem tudhatják, hogy mikor van a dobozban trafibox. A Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság közlekedésrendészeti osztályának vezetője azt mondta: célirányosan döntöttek Hatvan belterületét mellett, mert ez a 3-as számú főút része, amely Heves vármegye legforgalmasabb útszakasza. Meggyesfalvi Tamás hozzátette: a doboz ugyanis már a megjelenésével is visszatartó erővel bír. – A trafibox a fixen telepített kamerarendszerünkhöz hasonlóan gyakorlatilag a helyszínről a Közigazgatásügyi Hatósági Szolgálat felé továbbítja a felvételeket. A most beüzemelt dobozban elhelyezett eszköz specializ-



tása az, hogy kiszűri a tilos jelzésen áthaladó járműveket is. Tehát, aki gyorsan hajt, és esetleg a piros jelzésen is áthalad, mind a két jogszértés miatt számíthat büntetésre – mondta. A készülék telepítésével kapcsolatban a hatóság kereste meg a városvezetést, akik a megvalósításban azonnal partnerek voltak. Szinyei András alpolgármester az eszköz átadóján azt mondta:

a város közlekedésbiztonsága miatt fontosnak tartják ennek a szerkezetnek a jelenlétét. –Városunk biztonsága kiemelkedő fontosságú. Lényeges, hogy a trafibox a város közepén helyezkedik el, hiszen segíthet kiszűrni a szabálytalanul közlekedőket – hangsúlyozta. A jövőben a sebességmérő trafiboxot a rendőrség helyezi majd a dobozba.

Rácz-Szenási Réka

Már több mint 120 háztartásban igényelték a lakásrezi-támogatást

Folyamatosan érkeznek a lakásrezi-támogatással kapcsolatos kérelmek a hatvani önkormányzathoz. A grémium még tavaly döntött úgy, hogy a lakosságot is érintő rezsi-költségek drasztikus emelkedése miatt, támogatást nyújtanak a rászorulóknak Hatvanban. Eddig 125 háztartás nyújtott be támogatási kérelmet az önkormányzathoz.

Azoknak a hatvani háztartásoknak, akik segítséget az önkormányzat, ahol a rezsi kifizetése komoly problémát jelent. A lakásrezi-támogatást tavaly november elsejétől igényelhetik a hatvani lakosok – erre hívta fel a figyelmet Katonáné Fülöp Gabriella, a hatvani önkormányzat hatósági irodájának vezetője. – Ezt a támogatási formát a lakásrendeltetési ingatlanok áram, illetve fűtési költségeinek csökkentésére fordíthatják a kérelmezők. A támogatás mértéke 2000 forint havonta, amelyet névre szólóan, a

közszolgáltatótól vezetett számlára utalunk. Ebben az esetben 12 hónapon át, havi rendszerességgel történik az utalás – részletezte. Katonáné Fülöp Gabriella azt is elmondta, hogy azokban a háztartásokban, ahol nincs vezetékcsatlakoztatás, ott a fűtőanyag vásárlásához egy egyszeri összeg igényelhető.



A támogatásra folyamatosan lehet jelentkezni. Eddig 125 kérelem érkezett a hivatalhoz. – A kérelmekben mindenki a közszolgáltatóhoz történő utalás jelölt meg. A jogosultak 80 %-a, a gázzámláinak a csökkentésére fordítja a támogatást. Számításaink szerint, így az év végéig 4,5-5 millió forint értékben tudjuk támogatni a hatvaniakat – mondta az irodavezető.

A kérelemhez szükséges adatlap letölthető a hatvan.hu-ról, vagy a hivatali ügyfélszolgálatán is kérhető. A nyomtatványokhoz csatolni kell a jövedelemigazolást, valamint a fogyasztási helyre szóló, közüzemi szolgáltató által kiállított, 90 napnál nem régebbi számlát. Ha pedig egyéb fűtőanyagot használ a kérelmező, akkor a fűtéshez használt anyag vásárlásáról szóló, aktuális számlát is csatolni kell.

Szeniczey Csaba

Adeliz volt az egyik legegységesebb név 2022-ben

A 2022-es évben Hatvanban a leggyakoribb női nevek a Hanna, Luca, Lotti és a Szofia voltak. A férfinevek közül pedig Benettnek és Olivérnek nevezték el leg többben a fiú gyermekeiket. Mindezek mellett a legegységesebb női nevek a között az Adeliz és a Desmond volt.

Gyakori, hogy a szülők saját vagy felmenőik utónevüket adják gyermekeiknek, így akár a régi magyar neveket tekintve 2022-ben közkedvelt volt az Anna. Továbbá minden évben sokan inspirálódnak a híres emberektől, valamint a televíziós sorozatokból. Szonda Katalin anyakönyvezető elmondta, hogy a hatvaniak 2022-ben nagy népszerűségnek örvendtek a különleges hangzású keresztnévvel. – Gyakran választanak török sorozatokból, így népszerű fiú nevek, a Ramiz, Nadim, Miron, lányoknál pedig a Freja és a Zejnep – részletezte. A legnépszerűbb fiú nevek a Benett, Olivér, Máté, Do-

minik és Noel voltak, a lányok esetében pedig a Hannát, Lucát, Lottit és Szofiót választották leg többben. Bereczkiné Valtér Anita, a Hatvani Gésztényészkert Óvoda vezetője elmondta, hogy az intézményben a hagyományos nevek kevésbé gyakoriak. – Mihály, János, László – ezeket egyre kevesebben választják, azonban jár az Óvodába Atakár és Lehel is, valamint különlegesnek számít nálunk a Merse, Samu és Igor – tájékoztató. Az intézményvezető kiemelte, azt tapasztalja, hogy egyre többen választanak különleges hangzású, ritka nevet gyermekeiknek, az óvodában például van Irisz, Zóra és Zoé is.

Rimán Alexandra

Hatvani Hírlap.hu
A mi hírportálunk
facebook /hatvanhirlap.hu

Extra Hírlap Hatvan Város Önkormányzatának lapja
Extra szám – 2023. február
Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvény-szervező Nonprofit Közhatalmú Kft.
Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató
Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvény-szervező Nonprofit Közhatalmú Kft.
3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@mediahatvan.hu
Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. Munkatársak: Albert Péter, Csordás Judit, Rácz-Szenási Réka, Rimán Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya
Hirdetési felvétel: 06 30 724 0563.
Nyomdai munkálátok: EDS Zrt. 2600 Vác, Nádás utca 8.
Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató
Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvény-szervező Nonprofit Közhatalmú Kft.
Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban.
Az újságban megjelent írások tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
ISSN szám: 1588-5038
Együttműködő partnereink: www.hatvanhirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan

Nemzetközileg elismert szívsebész tartott előadást a városban



Dr. Papp Lajos szívsebész, emeritus professzor tartott előadást a Hatvani Rendezvényházban. Az eseményen mintegy 250 érdeklődő vett részt. A rendezvényen szó volt többek között arról is, hogy mindenkinek lehetősége van a hosszú életre, azonban ehhez áldozatokat kell hozni.

Sokan gyűltek össze a Hatvani Rendezvényházban, ahol Papp Lajos szívsebész tartott előadást, aki egyebek mellett beszélt az egészséges életmód fontosságáról, orvosi csodákról, valamint arról is,

Látványos tárlatokat terveznek a Hatvani Lajos Múzeumban

A Hatvani Lajos Múzeum munkatársai idén is új tárlatokkal és ismeretterjesztő szakelőadásokkal készülnek az évre. Gyermekközpontú foglalkozásokkal, valamint komolyzenei programokkal is várják majd a látogatókat.



A következő hónapokban számos programmal készülnek a Hatvani Lajos Múzeum munkatársai. Az év első felében főként ismeretterjesztő előadásokon vehetnek részt az érdeklődők. Kökény Ferenc, a Hatvani Lajos Múzeum igazgatója elmondta: idén is izgalmas és látványos kiállításokat láthatnak a vendégek. – Nagyon sok programunk lesz, tervezünk egy hatvani vásárokról szóló tárlatot is, valamint egy új állandó régészeti bemutatót is, amely a szarmata kor hatvani múltját ismerteti. Mindezek mellett lesz olyan kiállításunk is, ahol a fogvevők kerülnek a középpontba – részletezte.

Rimán Alexandra



Dr. Papp Lajos szívsebész, emeritus professzor tartott előadást a Hatvani Rendezvényházban. Az eseményen mintegy 250 érdeklődő vett részt. A rendezvényen szó volt többek között arról is, hogy mindenkinek lehetősége van a hosszú életre, azonban ehhez áldozatokat kell hozni.

Hatvanban szó volt még a hunziaikról, akik Pakisztán legészakibb csücskéiben élnek. Ők nem ismerik

se a szívbetegséget, sem a rákot, átlag életkoruk pedig meghaladja a 105 évet. Papp Lajos beszélt a koronavírusról, és arról is, hogy új hatóanyagot találtak a covid-fertőzések kezelésére. – A magyar orvoslás egy kitüntetett felfedezést tett. A kórházban lévő covidos

betegek számát jelentősen redukáló új szert kezdtek alkalmazni. Az antidepresszánsok csökkentik a légzés érzékenységét. Meg kellett találni azt az antidepresszánsot – amit csak kórházban adnak –, amely hatékony a depresszióra, de nem csökkenti a légzés érzékeny

ségét – mondta. A professor hozzátette, hogy az új gyógymód 80%-kal csökkentette a kórházi halálozás mértékét Magyarországon. Az előadást az Ady Endre Könyvtár szervezte, melyre mintegy kétszázötvenen látogattak el.

Varga Dorottya

Fekete István életét is bemutatják a kastélyban

Február elsejétől megújult kiállítóterekkel és új szolgáltatók készülnek a vadászati múzeum munkatársai.

Februártól ismét várja a látogatókat a Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum. Az intézményben számos újdonsággal fogadják az érdeklődőket, ugyanis megújultak a kiállítóterek, valamint a szolgáltatások is. Berendeztek egy Fekete István életéről szóló állandó kiállítást is, melyben személyes tárgyai, bútorai, valamint festményei láthatóak. A vendégek megismerkedhetnek a Fekete család történeteivel, valamint az író alkotásaival és munkásságával is.



Lakatos Anna, a vadászati múzeum igazgatóhelyettese elmondta: továbbra is nagy hangsúlyt fordítanak a múzeumpedagógiai foglalkozások megvalósítására. – Interaktív eszközökkel próbáljuk a gyerekek természeti nevelését segíteni,

valamint ismét készülünk családi programokkal és kézműves foglalkozásokkal is. Lesz olyan esemény, melynek keretében a kicsik este is megtekinthetik a múzeumot és megismerhetik az éjszakai erdő világot – részletezte.

Az intézmény az elmúlt két hónapban zárva tartott,

azonban a munka nem állt meg, folyamatosan dolgoztak a múzeum felújításán, annak érdekében, hogy még szebb környezetben fogadják majd a látogatókat. Így egy új időszaki kiállítás is nyílt a díszterem előtermében, ahol Kalas András festményei díszítik a falakat. Mindezek

mellett tovább bővültek a múzeum falai, igényesen elkészített preparátumokkal és tróféákkal. A tavalyi évben 25 ezer látogatót fogadott az intézmény, a legnagyobb érdeklődés az új Széchenyi Zsigmond emlékszoba iránt volt.

Rimán Alexandra



Szalagot kaptak a végzős DISZI-sek

A Damjanich János Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumának végzős diákjaival, hozzátartozóikkal és tanáraikkal telt meg a sportszarnok az iskola szalagavatóján. Az eseményen az iskola alsóbb éves tanulóit adták műsort, majd a hagyományokhoz híven feltűzték a végzősökre a felnőtté válás folyamatát, valamint egy korszak lezárulását jelentő szimbólumot, a szalagot.

Megtelt a hatvani sportszarnok, ugyanis szalagavató ünnepséget tartottak a Hatvani Damjanich János Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumának diákjaival. A program elején kilenc végzős évfolyam 188 tanulója vonult a színpadra. Vincze Dániel, az intézmény vezetője beszédében a közösség fontosságára hívta fel a figyel-



met. Mint mondta: mindent megtettek az intézmény tanárai, oktatói annak érdekében, hogy a későbbiekben a tanu-

lók érvényesülni tudjanak az életben. Ezt követően minden végzősre osztályfőnöke tűzte fel

ünnepélyesen a felnőtté válás jelképét. A végzősök érezték ennek a pillanatnak a jelentőségét. – Nagyon jó érzéssel

tölt el ez az ünnepség, örülök, hogy az élet ezen szakaszába is eljutottam, és átélhettem – mondta Bánki Bátor. Gál

Tamás pedig hozzátette, hogy hálás az iskolának az elmúlt évekért, az ott szerzett rengeteg élményért.

Hadler Henrietta úgy fogalmazott: büszkén viseli ezt a szimbólumot. – Lezárul egy korszak, és itt kell hagynom az iskolát, elbúcsúzni az osztálytársaktól, pedagógusoktól. Nagyon büszke vagyok arra, hogy ebbe az iskolába járhattam. Tavalyi túl voltam az érettségien, idén pedig a technikum évet végzem, utána pedig vár a nagybetűs élet, hiszen a felnőtté válás korszaka elkezdődik. Az 5/13. osztályos tanuló beszédet is mondott, melyben Winston Churchill idézte: „Ez nem a vég. Nem is a vég kezdete. De talán ez a kezdet vége.”

A ceremónia után a hagyományhoz híven keríngőztek, majd felkérték szüleiket, tanáraikat.

Varga Dorottya



Kökény Ferenc: Grassalkovich Antal életútja egy páratlan karrier története

Gróf Grassalkovich Antal életéről tartott előadást Kökény Ferenc történész, aki a 18. században kimagaslóan sokat tett Hatvanért.

Rengetegen gyűltek össze az Ady Endre Könyvtárban, Kökény Ferenc előadása iránt nagy volt az érdeklődés. A Hatvani Lajos Múzeum igazgatója Rang és hatalom címmel, Grassalkovich Antal

életútját mutatta be. Az előadás során szó volt a gróf vagyonáról, rangjáról, valamint sikereiről.

Kökény Ferenc elmondta: a 18. században Grassalkovich Antal sokat tett Hatvanért, a város fejlődésében fontos

szerepet töltött be. – A gróf egész élete a kemény munkáról szólt, sikeresorozatában jelentős szerepet töltött be az alázatosság. Hívó ember volt, 22 templomot építtetett és támogatott minden felekezettel, a kutatások és dokumentumok szerint nem tett különbséget az emberek között, mindenkit egyenlően kezelt – részletezte.

A Hatvani Lajos Múzeum következő előadásán a Boldogasszony ünnepeket ismerteti Simon Tamás, néprajzkutató. Az intézmény munkatársai továbbra is kiemelt figyelmet fordítanak a múzeumpedagógia foglalkozásokra, valamint a szakelőadásokra, melyeken keresztül új információkat hallhatnak az érdeklődők.

Rimán Alexandra



Ismét megrendezték a Szép Magyar Beszéd versenyt az Ötös iskolában

A magyar kultúra napjához kapcsolódó eseményt a koronavírus-járvány miatt két év kihagyás után tartották meg újra. A diákoknak egy előre betanult, és az életkoruknak megfelelő ismeretlen szöveget kellett felolvasniuk. Az előadások után a zsűri egy összetett szempontrendszer alapján döntötte el, hogy kik voltak a legszebben beszélő diákok.

Tizennyolcadik alkalommal rendezték meg a Hatvani 5. Számú Általános Iskolában a Szép Magyar Beszéd versenyt. Az eseményt versekkel és gyerekdalokkal nyitották meg a kisdíjak. Idén 26 gyermek jelentkezett a helyi általános iskolákból, hogy megmérettessék magukat. Az alsó tagozatos tanulóknak egy általuk választott, valamint egy ismeretlen szöveget is fel kellett olvasniuk. A másodikok Smidht Egon, Kossuth-díjas ornitológus-íróról kaptak szövegrészletet, a harmadikosok és a negyedikesek pedig Gyurkovics Tibor Kossuth- és József Attila-díjas magyar költő, író munkásságából idéztek. Major Lotti először vett részt ilyen versenyen, azt mondta: sokat készült erre a megmérettetésre. – A héptettes



katica történetével érkeztem a versenyre. Nagyon tetszik ez a mű. Sokat gyakoroltam Csilla nénivel, de otthon a szülemmel is sokat készültem. Örülök, hogy végre közönség előtt is felolvashattam

a szövegrészletet – mondta. A Szép Magyar Beszéd versenynek nagy hagyománya van a városban, ezzel is szeretnék méltóképpen megünnepelni a magyar kultúra napját – erről már a Hatvani

5. Számú Általános Iskola igazgatója beszélt. Katalik Márta hozzátette: a zsűri több szempont alapján értékelte a versenyzőket. – Elsősorban a hangszín, és a térhez megfelelő hangerő nagyon fontos. Emellett figyeljük a beszédtempót és természetesen azt is, hogy kifejezően olvassák fel az adott művet a diákok. Mindezekben túl elengedhetetlen, hogy a szövegek értelmezése is világos legyen a felolvasásból. Nem könnyű feladat ez, különösen második osztályban, de a gyerekek nagyon ügyesek és felkészültek – hangsúlyozta. A versenyen korosztályonként külön-külön díjazták az első három legjobbat.

Rác-Szénási Réka



Már javában tart a farsangi időszak

A farsangi időszakhoz szám-talan népi hagyomány és szokás kapcsolódik, mint például a táncos bálók és mulatságok, valamint a nagy lakomák. A tél előzéséről szóló ünnepi időszak vízkereszt és hamvazószerda közé esik, ami idén január 6-tól február 22-ig tart.

A farsang a néphagyomány szerint a sötétséget hivatott elűzni a szürke hétköznapokkal szemben, ez az időszak a játék, a móka, vidám táncok és az álarcosbálók ideje. Simon Tamás, a Hatvani Lajos Múzeum néprajzkutatója azt mondta: az ünnepek leglátványosabb elemei a jelmezes felvonulások, ehhez kapcsolódik a busójárás tradíciója is, emellett a farsangi időjárásból jósoltak a következő év termésére és termékenységre is. – A farsang vízkereszt napjától hamvazószerdáig tart. Ez egy olyan időszak, amikor már elmúlt a karácsonyi, meghitt ünnepelés, de még nem léptünk be a nagybőjti készülődésbe. A természet pihen, még nincse-

nek mezőgazdasági munkák, ezért a bálók és a mulatozások időszaka zajlik – részletezte.

A farsang egyúttal a párválasztás és az esküvők időszaka is volt, mert a nagybőjtben már nem lehetett esküvőket tartani. Régen a falvakban bálókat tartottak, ahol a lányok bokréta adtak a kiszemelt legénynek. Ha a fiúnak is tetszett a lány, azzal jelezte, hogy a farsang végén a kalapjára tűzte az ajándékot. A párválasztás mellett a farsang lényege a szabályok felrúgása és kigúnyolása, az álarok és a maszkok viselése is erre vezet-hető vissza.

Rimán Alexandra



Különleges turnébusz a katolikus iskolánál

Speciális tanórán vehettek részt az Újháti Római Katolikus Általános Iskola diákjai. A csoportos foglalkozások során a tanulók az informatika világával ismerkedhettek meg egy oktatási busz, valamint egy robotikát bemutató program segítségével.

Kívülről átlagosnak tűnhet, belülről azonban asztalokkal, székekkel, notebookokkal és egy 3D-s nyomtatással is felszerelt az IT turnébusz. A járművel és programjával nemrégiben ismerkedhettek meg az Újháti Római Katolikus Általános Iskola diákjai. A tanulók 45 perc elményalapú oktatáson vehettek részt a járművön, ahol elsőként a 3D-technológiát, majd a tervezést, valamint a programozást is kipróbálhatták. Kátai Hannának különleges élményt nyújtott a turnébusz. Megnézhették a kis figurákat,



amiket kinyomtattak, mindenkinek nagyon tetszett! Nekem is ez volt a kedvencem a rendhagyó órán, legközelebb is szeretném ezt átélni – mondta.

Hintz Beáta, az ÚRKAI informatika tanára azt mondta: már régóta vágytak arra, hogy az iskola is csatlakozzon a programhoz. – Örülünk, hogy a gyerekek egy újabb lehetőséget kapnak arra, hogy beleköthassanak a digitális kultúra világába, valamint a programozásba. Az IT busz

egy nagyon jó eszköz erre a célra – hangsúlyozta. A felmérések szerint több tízezer ember hiányzik az IT szektorból. Ezért is fontos, hogy a diákok minél hamarabb megismerkedhessenek az informatika adta lehetőségekkel – közölte Vártok-Baranyi Diána, a turnébusz animátora. – Azokat a gyerekeket szeretnénk főleg megszólítani, akik jobban érdeklődnek az informatika iránt. Ez lehet sok esetben ötven gyerekből egy vagy kettő, de legalább van. És itt, az ÚRKAI-ban is megfordult olyan diák, akit nem tudtunk kiközösíteni a programokból, ami azért jó, mert ő úgy megy haza innen, hogy programozó szeretne lenni. Magyarországon nagy az informatikus hiány, ez is az egyik célja a turnébusznak, hogy lássák a fiatalok milyen vonzó ez az ágazat – mondta. A turnébusz programjain csaknem 110 ÚRKAI-s diák vett részt.

Rác-Szénási Réka



FELHÍVÁS

PEDAGÓGUS DÍSZDIPLOMA IGÉNYLÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉRE

Hatvan Város Önkormányzata ezúton hívja fel az óvodapedagógusi, tanítói, tanári vagy középiskolai tanári végzettséget szerzett, és a felsorolt végzettségek valamelyikének megszerzése után pedagógusként foglalkoztatott arany (50 év), gyémánt (60 év), vas (65 év), rubin (70 év), illetve gránit (75 év) díszoklevélre jogosultak figyelmét, hogy 2023. március 31-ig jelezhetik ezen díszoklevél kiadás iránti igényüket a Hatvani Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztályán (I. em., 21-es ajtó). Az igény benyújtásához szükséges a díszoklevél igénylésére vonatkozó nyomtatvány kitöltése, önéletrajz, és a főiskolai vagy egyetemi oklevél fénymásolata.

Tájékoztatjuk továbbá az érintett pedagógusokat, hogy a díszdiploma kiadása iránti igényeiket közvetlenül a pedagógus oklevél kiadó felsőoktatási intézménynél is kérhetik. Az intézmény az igényléssel kapcsolatos tájékoztatást a honlapján teszi közzé.



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

HATVAN VÁROS ÖNKORMÁNYZATA MEGHIRDETI A CIVIL ALAP PÁLYÁZATOKAT 2023. I. FÉLÉVÉBEN.

A pályázatokat 2023. február 1-től nyújthatják be a hatvani civil szervezetek a Hatvani Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztályán (3000 Hatvan, Kossuth tér 2., Városháza I. em. 21-es ajtó). Pályázatok benyújtási határideje 2023. március 2. napja.

Az önkormányzat a helyi demokrácia megvalósításában partneri kapcsolatok kialakítására törekszik a város polgárait önszervező közösségeivel és a városban működő egyházak közösségeivel.

Elismeri és megbecsüli a civil szervezetek és egyházközségek helyi közéletre gyakorolt hatását, és támogatja a kultúra, a közművelődés, a hagyományok ápolása, az oktatás-nevelés, a szociális és egészségügyi tevékenység, az arra rászorulóknak megsegítése, az egészséges életmód, a sportolás feltételeinek megteremtése, a természeti és épített környezet megővése, az esélyegyenlőség megteremtése terén végzett tevékenységét.

Az önkormányzat anyagi lehetőségeitől függően pénzügyileg is támogatja az önkormányzat közigazgatási területén működő – az önkormányzat céljait elősegítő, és azzal összhangban álló – civil szervezetek és egyházközségek programjait és működését. A támogatás felső határa 200 ezer forint.

Az esélyegyenlőség elve alapján az önkormányzat a civil szervezetek és egyházközségek részére a pénzügyi támogatást azonos feltételek mellett biztosítja.

Pályázható keretek:
Önszervező, öntevékeny közösségeket támogató keret
Ifjúsági keret
Sportfeladatok, célok támogató keret
Egyházi keret
Nemzetiségi keret
Szociális és egészségügyi keret

A részletes pályázati kiírások és adatlapok a www.hatvan.hu weboldalon érhető el, vagy személyesen megtekinthetők, átvehető a Hatvani Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztályán.

LEGYEL TE AZ ÚJ MUNKATÁRSUNK!

RENDEZVÉNYES MUNKATÁRSAT KERES A HATVANI SPORTCSARNOK

FŐBB FELADATOK

- Sportcsarnok hasznosítása
- Foglalások vezetése
- Rendezvények lebonyolítása

ELVÁRÁSOK

- Lelkes, önálló munkavégzés
- Jó kommunikációs készség
- Rendezvényes tapasztalat
- Érettségi

JELENTKEZZ!

Fényképes önéletrajzod és motivációs leveled az info@mediahatvan.hu email címre várjuk!

HATVANI SPORTCSARNOK

HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.

szerkesztő-újságíró munkatársat keres

a Hatvan Tv és Hatvani Hírlap szerkesztősége

Téged is érdekel a média világa? Szereted lapozgatni az újságokat, és az online térben is könnyedén eligazodsz? Szeretnéd megismerni, hogyan működik egy szerkesztőség? Akkor jelentkezz még ma!

FELADATOK:

cikkírás, riportok, interjú készítése online és offline felületekre

sajtóeseményeken való részvétel

önálló témajavaslatok felvetése

online tartalmak gyártása

híradós anyagok szerkesztése

AMIT KÍNÁLUNK:

folymatos fejlődési lehetőség

családiás légkör

céges laptop, telefon

cafeteria

nyitott, toleráns légkör

Legyél egy szuper csapat tagja! Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet, bérigény megjelölésével a szerkesztoseg@hatvantv.hu e-mail címre.

Hatvani Hírlap.hu

A mi hírportálunk

facebook /hatvanihirlap.hu

Hatvan Kártya, legyen az Ön üzlete is elfogadóhely!

További info: www.hatvankartya.hu

Többet ad

További info: www.hatvankartya.hu

ÉRTESÍTÉS

Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B. § (1) bekezdés rendelkezése alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat - ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszétség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel - három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

A Hatvani Polgármesteri Hivatal - ezen kötelezettségének eleget téve

**2023. év február hó 1. napja - 2023. március hó 1. napja között
EBÖSSZEÍRÁST VÉGEZ.**

A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által a transzponderrel (mikrochip) megjelölve tartható ebekről szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a jogszabályi előírások alapján szerkesztett nyomtatványon (ebösszeíró adatlap) megjelölt adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani (az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után).

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az ebösszeírás során az ingatlanok postaládájában értesítőlevéllel egybeszerkesztett ebösszeíró adatlap kerül elhelyezésre.

Ezzel egy időben az ebösszeíró adatlap online felületen is elérhetővé válik Hatvan város hivatalos honlapján a www.hatvan.hu oldalon. Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni.

A kitöltött adatlap visszaküldését az alábbi módokon tehetik meg:

- **személyesen vagy postai úton a Hatvani Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálat (3000 Hatvan, Kossuth tér 2.), valamint az Újhatvani Ügyfélszolgálat (3000 Hatvan, Bezerédi u. 2.) címre**
- **elektronikusan a www.hatvan.hu honlapról: Ügyintézés / Ebnyilvántartás menüpont alatt letölthető nyomtatványnak az ebnyilvantartas@hatvan.hu címre történő megküldésével.**

Több eb bejelentéséhez szükséges adatlap esetén további példányok a fenti ügyfélszolgálatokon beszerezhetők vagy a honlapról letölthetők.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkező változásokat bejelenteni.

Tájékoztatjuk továbbá az ebtartókat, hogy 2013. január 1-től a 4 hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (mikrochip) megjelölve tartható, ezért kérjük, hogy szíveskedjenek a transzponderrel még nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöletni. Az állatorvos az eb vizsgálata előtt köteles ellenőrizni, hogy az állat transzponderrel jelölt-e. Az eb transzponderrel történő megjelölése magában foglalja a transzponder árát és a beültetés díját. Az adatbázisba való regisztráció és a regisztrált eb adatának megváltozása miatt történő adatmódosítás díjmentes.

A transzponderrel megjelölt eb vonatkozásában történő adatváltozást (tulajdonosának, tartójának, tartási helyének megváltozása, vagy az állat elpusztulása esetén) az eb tartója az adatváltozást követő 8 napon belül köteles a szolgáltató állatorvossal az adatbázisban regisztráltatni.

A 4 hónaposnál idősebb, transzponderrel nem jelölt ebről a jegyző és a szolgáltató állatorvos köteles jelentést tenni a járási állat egészségügyi hatóság felé.

Együttműködését köszönöm!

dr. Kovács Éva s.k.
jegyző

